

**Приемная кампания - 2020**

## Добро пожаловать в политех



**Больше полутысячи молодых людей пришли на первый в этом учебном году День открытых дверей в ВолГТУ.**

450 человек – именно столько вмещает в себя новый актовый зал в высотном корпусе Волгоградского государственного технического университета. Но в зале было значительно больше юношей и девушек, а также их родителей, которые пришли на День открытых дверей. Ребята стояли и в проходах, по секрету скажем, что мест не хватило даже для некоторых проректоров вуза, деканов и заведующих кафедрами.

Поприветствовав собравшихся, председатель студклуба, а по совместительству и ведущий мероприятия, Вячеслав Кашеев передал слово ректору опорного университета профессору А.В. Навроцкому. Александр Валентинович рассказал об истории создания вуза, отметив, что в будущем году мы отметим 90-летие политеха. Подчеркнул важность 2015 года, когда под руководством академика РАН Владимира Ильича Лысака, который на тот момент являлся ректором вуза, был создан опорный университет, объединив Волгоградский техникуниверситет и Волгоградский архитектурно-строительный университет. Познакомил Александр Валентинович ребят и с днем сегодняшним опорного университета. Итак, вуз в цифрах.

ВолГТУ сегодня – это почти 2 600 сотрудников, почти тысяча преподавателей, почти 20 тысяч обучающихся, из них 8 445 – это студенты очной формы. ВолГТУ сегодня – это 2 института, 17 факультетов, 65 кафедр, 3 учебных филиала (Волжский, Камышинский и Себряковский), 1 производственный филиал, 1 инжиниринговый центр.

ВолГТУ – победитель многочисленных федеральных программ, таких как центр пространства создания инноваций, целевая подготовка кадров ОПК, центр НТИ по роботехнике и мехатронике и др.

У вуза очень достойные места в международных рейтингах. ВолГТУ – единственный университет Волгоградской области, который уже третий год подряд входит в престижнейший рейтинг лучших вузов мира Times Higher Education (Великобритания) в числе 39 высших учебных заведений из России, занимает там место 1001+, а также входит еще в несколько номинаций этого рейтинга. Здесь Александр Валентинович пояснил, что место 1001+ у ВолГТУ говорит о том, что техникуниверситет входит в число 10% лучших вузов, даже не России, а мира!

В вузе реализуется 187 образовательных программ. Ключевые направления научно-исследовательской деятельности: материалы, робототехника, городская среда. Потенциальное направление – управление (большие данные, энергетика, транспорт).

Говорил Александр Валентинович и об объемах научно-исследовательской работы ученых

вуза, и о материальной базе и ее постоянном развитии (156 объектов недвижимости, площадью почти 300 тысяч квадратных метров), о современном уникальном учебном и научном оборудовании и мультимедийных аудиториях. Ректор рассказал о социальном обеспечении студентов опорного университета: 7 общежитий, санаторий-профилакторий, 2 спортивно-оздоровительных лагеря, 15 физкультурно-спортивных сооружений.

ВолгГТУ – это кузница инженерных кадров для региона. В подтверждение этого руководитель вуза рассказал, как на недавней встрече с губернатором Волгоградской области А.И. Бочаровым, которая была посвящена вопросам развития промышленности, Андрей Иванович с удовольствием отмечал, что на какое бы предприятие он не приехал, везде есть выпускники политеха!

Не мог ректор опорного университета не рассказать о лауреатах государственных премий, которых только за последние 6 лет в копилке вуза 6, о других важных победах. И вот самая свежая из них – Указом Президента России орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени награжден президент вуза академик РАН Иван Александрович Новаков.

И в продолжении этой приятной темы: выпускник ВолгГТУ Александр Долгачев стал медалистом Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал», заведующий кафедрой САПРиПК Максим Щербаков – в числе победителей конкурса «Лидеры России», студент Михаил Козенко изобрел промышленный принтер, о чем и рассказал на видео более подробно.

«Все эти примеры говорят только об одном – совсем не обязательно ехать за качественным образованием в Москву или Питер! Его вы можете получить здесь, в стенах Волгоградского опорного университета! Добро пожаловать в наш вуз!» – такими словами завершил свое выступление А.В. Навроцкий.

Затем перед будущими потенциальными студентами техуниверситета выступил ответственный секретарь приемной комиссии Дмитрий Николаевич Гурулев, который рассказал о правилах приема в вуз в 2020 году, или как стать студентом ВолгГТУ? Прежде всего, Дмитрий Николаевич отметил алгоритм действий будущего абитуриента. Первое – выбираем направление (специальность); второе – до 31 января 2020 года определяем перечень необходимых для поступления экзаменов; третье – сдаем ЕГЭ, получаем аттестат; четвертое – собираем документы, подаем заявление в опорный университет; пятое – по результатам конкурса подаем заявление о согласии на зачисление в опорный университет!

Д.Н. Гурулев рассказал еще много очень важной и полезной информации о правилах приема.

Далее были представлены деканы всех факультетов опорного университета, а затем молодые люди и их родители разошлись по аудиториям, где им уже более подробно рассказали о каждом факультете и направлениях подготовки.

**Андрей Аликбаев.**

**Фото Натальи Толмачевой.**